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CODE CNIM : 

CONCOURS 2019      ÉPREUVE DE SCIENCE DE L’INGENIEUR 

 

Modélisation du système d’orientation des roues : 
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𝜆𝑑 

𝜃3
𝑑 

… 

 

𝜃𝑟𝑜𝑢𝑒
𝑑  

 

𝜃𝑟𝑜𝑢𝑒
𝑔

 

 

𝜃5
𝑔

 

 

… 

 

𝜆𝑔 

L’allongement du vérin droit est donné 

Equation 1: 
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Equation 2: 

Equation 3: 

Equation 4: 

Equation 5:  𝜃5
𝑔
= 𝜃𝑟𝑜𝑢𝑒

𝑔
− 𝛼   

 

Equation 6: 

Equation 7: 
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Vérification des performances des élingues de levage : 
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Vérification des performances du treuil hydraulique 

Couple moteur : 
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Asservissement de la vitesse de levage du bateau : 

Modélisation du système (Pompe + Vérin + Valve) : 

19.  
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𝑈ℎ(𝑝) 
𝐹𝑚(𝑝) 𝑄𝑣(𝑝) 𝑋𝑣(𝑝) 𝐶𝑦𝑙𝑝(𝑝) 

𝑄𝑝(𝑝) 𝑃(𝑝) 

+ 
− 
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Chaine d’asservissement de la vitesse de levage du bateau : 

21.  
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𝐶(𝑝) 
𝑉𝑐(𝑝) 

Ω𝑚(𝑝) 

𝐻1(𝑝) =
𝐾1

1+𝜏1𝑝
  

𝐶𝑚(𝑝) 𝑃(𝑝) 

𝐶𝑟0 =
𝑀𝑔𝐷

32
 

+ 
− 

+ 
− V𝑏(𝑝) 𝑈ℎ(𝑝) 𝜀(𝑝) 

𝑘𝑐 

𝑘𝑐 
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